

他,身家过亿,事业有成,如今,面对独生子的婚事,他更是慎之又慎

富商为子寻真爱,为何只信“晚报红娘”

□见习记者 何奕儒 记者 郑凤玲

昨日上午,一位身家过亿的企业家带着儿子,来到了洛阳日报报业大厦。他是专门来找洛阳晚报义务红娘帮帮团为儿子找对象的。

他说,自己年轻时通过奋斗,事业做得不小,如今资产超两亿元,这么大的家产,要逐渐转给独生儿子管理,那么,找个什么样的儿媳妇,就成为他近两年最操心的一件事了。

他的独子小伟(化名),今年26岁,从国外留学回来后,在他的企业工作。他的家教很严格,不允许儿子随便谈恋爱,加上前些年儿子留学在外,所以至今儿子还没找到心上人。

其实,因为小伟家境优裕、长得帅气,想给小伟介绍对象的亲戚朋友也不少,可毕竟他们的生活圈子小,小伟一直没有找到可心可意的人。

也有人给小伟推荐一些国内收费数万元的知名相亲网站,还有人给他们推荐那些收费高昂的婚介所,但父子俩都觉得不是很可信——“网络世

界里,毕竟有虚幻成分在里面,而有些婚介所只为挣钱,很多事暗箱操作,不靠谱。”

这位企业家一直在洛阳生活,信任《洛阳晚报》,也一直关注着洛阳晚报义务红娘帮帮团的一次次活动。他对洛阳晚报义务红娘帮帮团的工作人员说,他想选的儿媳妇,除了人品好,还要有一定的管理能力,能辅助小伟管理好企业,成为小伟事业上的得力助手。对于儿子,他是如此评价的:“没有骄、娇二气,人很沉稳,也很上进。”

因为珍爱,所以慎重,从这位父亲恳切的眼神里,我们看到了他的爱子之心;因为信任,所以托付,作为“晚报红娘”,我们更感到了市民对我们沉甸甸的信任。

我们说服了这位父亲,让他把小伟的择偶条件刊登在《洛阳晚报》上。如果您想详细了解小伟,就请翻到今天的报纸C08版,看看《海归学子寻找可心伴侣》吧。如果您想认识他,也请拨打18637927388(何奕儒)和66778866(晚报热线电话),与我们联系。

今日,泉舜“相亲嘉年华”将迎来活动的最高潮——“女神告白”主题相亲会,外籍超模来袭、告白“洛城女神”……

18时30分,来享受相亲狂欢夜吧

□记者 刘亮

今日18时30分,单身男女将迎来泉舜“相亲嘉年华”的最后一场、最高潮——“女神告白”主题相亲会,除了多名单身美女帅哥到场相亲,还将有多名外籍超模助阵,谁的告白能打动“洛城女神”孙艳婷?你的意中人会在这里出现吗?

在过去的三天里,由洛阳晚报、泉舜购物中心、河南中视艺术品文化发展有限公司、洛阳日报报业集团整合营销中心联合举办的泉舜“相亲嘉年华”的前三场不同主题的相亲会已经告一段落。

今晚,单身男女将进行最后一场主题相亲会,这场相亲会无论是规模还是人数,都创本次系列相亲活动之最。为了让更多单身男女获得这次难得的机会,主办方决定,之前没有报名的单身男女可直接到现场报名,领取号码牌参加相亲会。

据悉,已经有多名帅哥报名,

要在今晚向“洛城女神”孙艳婷告白,到底谁会牵手“洛城女神”?一起到现场见证吧。另外,多名外籍超模将到场助阵,见证你的寻爱之旅。

特别提醒:今日是中国杂技团幽默滑稽戏《梦想餐厅》演出的最后一天,持有戏票的市民请尽快到场观看。

另外,除了33路、70路公交车线路,5条直通专线也将助你直达相亲会现场,分别是:从西工区王府井百货、西工区中央百货、涧西区万达广场、老城区丹尼斯超市4处,直达新区泉舜购物中心,这4条公交专线为免费线路,发车间隔约半个小时,在沿途主要公交站点均停靠。此外,新区大学城至泉舜购物中心公交专线从河南科技大学开元校区门口发车,该线路票价1元。

活动时间及主题:18时30分至21时30分,“女神告白”主题相亲会
活动地点:泉舜购物中心东厅

昨日,泉舜“相亲嘉年华”之“中老年专场”主题相亲会举办 你有情我有意,中老年人大胆说“爱”



姻缘墙上寻有缘人

□记者 刘亮/文 杜武/图

昨日下午,由洛阳晚报、泉舜购物中心、河南中视艺术品文化发展有限公司、洛阳日报报业集团整合营销中心联合举办的泉舜“相亲嘉年华”活动第三场——“中老年专场”主题相亲会举办。

活动开始时,泉舜购物中心东厅已挤满了人,来参加相亲会的中老年人在现场表演了旗袍秀、扇子舞、诗歌朗诵等精彩节目。

活动中,到场的中老年人全然没有主办方预想的羞涩,他们非常敢于将自己心中的爱表达出来。

“我是90号,想和100号女嘉宾约会。”当主持人念出传情天使手中的字条时,现场立马响起了雷鸣般的掌声。

“149号的传情字条是给150号的,150号的传情字条是给149号的,这可能就是天意吧。”主持人看到这样的传情字条,也禁不住激动起来。同样的事情,还发生在142号和143号嘉宾身上……

在现场,今年80岁的何灵水老人呼吁子女关爱独身父母。他认为,子女们的照顾不管多么周到,也代替不了老夫老妻之间的默契,“我要寻找老伴儿,老年人也可以谈情说爱,过自己舒心的生活。”何灵水的话让在场的人连连点头。

感谢以下合作单位对本次活动的支持

1. 锋芒婚礼主持团队
地址:西工区申泰新世纪广场7号楼2304室(13698859308)
2. 鹏锦影视文化传媒投资集团
地址:西工区建业凯旋广场商务楼8楼(65282805)
3. 洛阳天古文化传播有限公司(为本次活动提供精美礼品)
地址:新区滨河南路东方今典北门商61号二楼(69861717)
4. 洛阳砵碾商贸有限公司
地址:新区政和路18号同华堂中药房二楼(63936683、13271544448)



www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,荟萃本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,信息量占到60%以上。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,
3元/月。不收GPRS流量费。

■ 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,
3元/月。不收GPRS流量费。

